8. Der Wendepunkt

Der Wendepunkt ist derjenige Punkt, in dem sich die Krimmung der
Funktion andert (von rechts- nach linksgekrimmt oder umgekehrt).

* Im Wendepunkt ist die Krimmung gleich Null y
(f'(x)=0)
" Ein Wendepunkt, in dem die Steigung Null ist, ist 1 )
gin Sattelpunkt /e 1 o 1
Beispiel BECIELEEITE
P( schritte;
- 1) £*(x) und £*(x) bilden
| 2.) notw. Bed.; f'(x)=
B und f"(x)#0
B 4.) y-Koordinate berechnen

Seite 1

|
i
|
| | 3. hinr, Bed: f'(x)=0
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|




